

# Comunicado de prens

Las cámaras AgfaPhoto se sumergen

Uhingen, Alemania, 30 de Junio de 2009. AgfaPhoto presenta la AgfaPhoto DC-600uw, su nueva cámara subacuática y de exteriores. La cámara digital AgfaPhoto DC-600uw soporta una presión de 2 bares y es resistente al agua a profundidades de hasta 10 metros. Permite grabar vídeos con sonido en formato Youtube y cargarlos inmediatamente en una plataforma online. La AgfaPhoto DC-600uw está ya disponible por 149 euros (PVP recomendado con IVA incluido).

### Tecnología sofisticada con estilo acuático

El manejo de la AgfaPhoto DC-600uw es increíblemente sencillo, incluso practicando snorkel y buceo. El botón rojo de acceso directo permite cambiar fácilmente del modo tierra al subacuático. La pantalla de 2,4 pulgadas proporciona la mejor perspectiva del motivo fotográfico. La función "Face Tracking" detecta automáticamente rostros y realiza un ajuste nítido. De color azul brillante, con un zoom digital 5x, una resolución de 6 megapíxeles, una alta fotosensibilidad hasta ISO 1600, y una selección de los modos de escena más habituales, la AgfaPhoto DC-600uw es ideal para acompañarle durante sus vacaciones de verano.

#### Un importante aliado también en tierra

La AgfaPhoto DC-600uw es además la elección perfecta para sus aventuras al aire libre en tierra. Haciendo bicicleta de montaña o jugando al volley en la playa: su robusta carcasa la protege de caídas y del polvo fino. La AgfaPhoto DC-600uw pesa 131 gramos y cabe en cualquier bolsillo.

Junto con la AgfaPhoto DC-600uw se incluye en la entrega una funda, una correa, un cable USB/AV (vídeo), dos baterías AA, un manual de usuario, y un CD con el Software de la cámara. Estará disponible en otros colores a partir de Julio de 2009.

Puede descargar las fotografías de alta resolución de los productos y los logotipos de AgfaPhoto y plawa, así como este comunicado de prensa en: <a href="http://www.panama-pr.de/download/AgfaPhoto-DC600UW-DE.zip">http://www.panama-pr.de/download/AgfaPhoto-DC600UW-DE.zip</a>

España, puede ponerse en contacto con Grupo Luney S.L., distribuidor oficial de plawa en España para las cámaras digitales y videocámaras digitales AgfaPhoto.

#### La marca AgfaPhoto:

AgfaPhoto es la marca de productos de imagen de consumo conocida a nivel internacional. Desde sus inicios, AgfaPhoto ha sido sinónimo de calidad sobresaliente y de soluciones inteligentes en el sector de la imagen de consumo. Gracias al facilísimo manejo de sus productos, cualquiera puede disfrutar con AgfaPhoto de unas fotografías de buena calidad. AgfaPhoto es el compañero que permite vivir con intensidad el mundo de las imágenes en todas sus

emocionantes facetas, convirtiendo los momentos especiales de la vida en recuerdos que permanecen y se comparten. Este es el reto y el compromiso de la marca AgfaPhoto. Debido a este compromiso de marca, AgfaPhoto ofrece productos del sector de imagen de consumo tan interesantes como cámaras digitales, cámaras de un solo uso, marcos digitales para fotografías, medios de almacenamiento, películas y baterías.

Sitio web: www.agfaphoto.com

#### Las empresas:

AgfaPhoto Holding GmbH es el titular de la concesión exclusiva de la marca AgfaPhoto de Agfa-Gevaert NV & Co. KG o Agfa-Gevaert NV. AgfaPhoto Holding GmbH ha otorgado sublicencias para grupos de productos a fabricantes cualificados que asumen la responsabilidad de la producción y de la venta de los productos, comercializados bajo la prestigiosa marca AgfaPhoto. La sublicencia para las cámaras digitales ha sido concedida por AgfaPhoto Holding GmbH al fabricante plawa.

plawa-feinwerktechnik GmbH & Co. KG es el fabricante y diseñador de las cámaras AgfaPhoto. plawa fue fundada en 1969, convirtiéndose rápidamente en líder del mercado alemán de marcos para diapositivas y rollos de película. En el año 2000, la empresa se introdujo en el mercado de la fotografía digital. Actualmente, distribuye las cámaras digitales y videocámaras de AgfaPhoto. Su catálogo incluye productos modernos en las divisiones de música digital, televisores portátiles y videocámaras. Se suministran productos de catálogo y para acciones comerciales concretas a distribuidores de fotografía especializados, hipermercados y supermercados. plawa es miembro de la asociación CIPA - Camera & Imaging Product Association (www.cipa.jp) en Japón.

Sitio web: www.plawa.com

#### Contacto de prensa:

## Consultas para entrevistas e información adicional:

Para más información sobre la comercialización y los puntos de venta en Patricia Calatayud Sáiz plawa-feinwerktechnik GmbH & Co. KG Bleichereistr. 18 73066 Uhingen Alemania pc@plawa.de